

# “我们不会破坏学校教学秩序,也不会伤害孩子” 十多个民工堵住校门只想讨薪

昨天早上7点左右,江宁区通淮街20号的翠屏山小学门口,不少送孩子上学的家长发现,学校大门中央站着一排民工,有10多人,他们拉出一条红色横幅,上面写着“拖欠农民工工资”,校门口交通一度受阻。

## “我们就是希望能引起重视,早点拿到工钱”

记者赶到时,10多米宽的校门口前,还站着民工。不过,他们自发地留出一道一米多宽的缝隙,供学生们进校。民工们说,他们今年暑期为翠屏山小学加固教学楼,但一直没有拿到工钱。“我们找乙方南京超博建筑装饰公司要钱,可他们不跟我们结账,我们是没办法才采取这种办法的,目的就是希望能引起重视,帮助我们早点拿到工钱。”一名民工说。

当时正值孩子们上学时间,不少学生见到校门口讨薪的民工,都好奇地放慢脚步,站在门口围观。

“我们自己也有孩子,不会为难孩子们的。”几名民工说,他们不想闹事,不会破坏学校正常教学秩序,也不会伤害孩子们。也许是看到民工们态度比较克制,学校老师与家长们没有和他们发生争执。

“虽然他们没有拦孩子,可是这样堵在门口,对我们学校的秩序有影响呀!”一个老师站在学校门口,满脸无奈,他说校方已经报警,并向区教育局作了汇报。

有两名老师开车到学校,看到有人堵在门口,只好将车暂时停在门口,下车了解情况。由于校门口车辆、行人较多,门前的通淮街交通一度受阻。

“不管学校与施工单位有什么纠纷,都不能影响孩子们上学呀!”家长秦女士抱怨说,这么多人堵在校门口,“起码会影响孩子们上课的心情,希望学校尽快解决这件事。”

对此,翠屏山小学校长助理杜文才说,经他们了解,这些民工是南京超博建筑装饰公司下面工程队的工人。今年7月底到8月底,区教育局对学校教学楼进行加固施工,“通过加固,使学校的教学楼达到抗8级地震的标准。施工费用是区教育局直接操作的,不通过学校,施工过程中学校也不插手。今天这些工人到学校里来堵门,这让我们感觉很突然”。



民工们在小学门口拉起横幅,留出一条缝隙让学生们进出

## 区教育局、警方介入处理

7点40分左右,民警赶到,指出民工们堵门讨工钱是违法的,并让他们先把横幅收起来。江宁区教育局副局长刘勇等人也赶到了,刘勇说,他们已经联系了装饰公司老总,马上协商此事。几方沟通了10多分钟,民工们收起了横幅。

8点多,南京超博建筑装饰工程公司负责人赶到学校,和民工们沟通。大家经过了解得知,被欠工钱的民工共21人,工程款

5万元左右,装饰公司之所以没有与民工们结清工钱,是公司装饰公司在具体工作量、工程款具体数额方面没达成一致。按照与装饰公司的合同,区教育局已经给工程款给了装饰公司,所以民工们的工钱问题,是民工们与装饰公司之间的纠纷。

最后,经过区教育局、警方协调,装饰公司负责人答应会与民工们进一步沟通,并带着他们离开了学校。

(张先生线索费80元)  
快报记者 顾元森 文/摄

## 逢赌必赢的“黄金搭档” 跑到派出所求保护

10月19日晚上8点多,江宁区科学园派出所,两个中年男人神色慌张地跑进来报警。两人脸上都有伤痕,缓过神后,才说他们叫赵民和丁茂,来派出所是想请求警方的保护。“我们被人非法拘禁,还被追打了30万元欠条,现在他们天天追着我们要债,不给就要打。”赵民说。

“你们和债主什么关系?”面对民警的疑问,赵民和丁茂你看看我,我看看你,都不吱声。民警再问,两人说出了隐情。原来,他们一直搭档,出入地下赌场,因为使用一些非常手段,赢多输少。今年6月,两人来到江宁区竹山路一家宾馆赌博,由于准备充分,几乎是逢赌必赢。短短两个月,两人就赢了60多万元。输了钱的赌档老板李明和其他赌徒都眼红了,“他们肯定是出老千了”。

李明召集了手下阿狄、小陈,决定教训教训他们。8月20日晚,李明将两人骗到一家宾馆。一进房间,赵民和丁茂就发现,这里埋伏着几个大汉。两人被绑住,吃了一顿打脚踢,又被逼写了出老千的条子、签下30万元欠条,才被放走。

民警很快抓获涉案的李明、阿狄、小陈。目前,李明、阿狄和小陈3人因涉嫌聚众赌博罪已被刑事拘留,赵民和丁茂因参与赌博被行政拘留。民警笑言,两个赌徒呆在拘留所里,应该比较安全了。(文中人物系化名)

快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

## 一开始确实是做海鲜生意 到后来就成了骗人的借口 借走370多万后 小伙人间蒸发

25岁的何峰,此前做海鲜生意,主要是从香港购进鱼翅、燕窝等,卖给南京的高档酒店。这个营生让他赚了不少钱,也结识了不少有钱人。为了周转进货,他时常找朋友拆借资金,但都及时还了。

2009年,何峰染上了赌博的毛病,做生意赚的钱渐渐不够他赌了。进货需要用钱,可借来的钱何峰没用来做生意,转身带到了赌桌上。因为朋友们的豪爽,何峰“拆东补西”,维持生意和赌博。

去年2月,经营洗浴中心的老板陈瑞通过朋友认识了何峰。何峰说,陈老板如果有兴趣,可以投点钱到他的海鲜生意中来,利润很高的。陈老板刚开始是2万、3万地给,多的时候就是5万。何峰间或会给陈老板分红,其实这些钱基本都是何峰借来的,他用张三的钱,还给李四,从几个朋友手里轮番借钱。刚开始拿的都是现金,后来

基本通过银行汇款。案发前,何峰从陈瑞手里借了20多万。

何峰向朋友们宣称自己是在做海鲜生意,可实际上,这时的他已经没在做生意了。不仅仅是洗浴中心陈老板,还有人被骗得更多。

50多岁的杨晓强在南京开公司,是何峰的亲戚。去年2月,何峰告诉杨晓强,说有钱一起赚。陆续从杨晓强手里借走160多万后,何峰却消失了。去年底,杨晓强找不到外甥还钱,才知道何峰赌博输光了,还有很多像他一样的人,都拿着一摞借条找到何峰还钱。

被骗的人陆续报警,今年9月何峰被抓。据调查,不到10个月,何峰从多人手里骗得370多万元,这些钱基本都被他赌博、还债、挥霍掉了。

日前,何峰因涉嫌诈骗被秦淮检方批捕。

(文中人物系化名)  
通讯员 孙雯红 快报记者 张瑜

## 焦女士新马泰游遇车祸 选择侵权诉讼 让她多拿到3万元赔偿

新马泰游,10晚11日,4560元,南京的焦女士和旅行社签了出境游合同,交了钱。

2008年12月21日,期待已久的旅程终于开始了。

12月26日晚,焦女士等人游完泰国的一处景点,乘车返回曼谷时,旅游车猛烈侧翻,导致一人死亡、焦女士等多人受伤。焦女士脾破裂,胸腔积血,身上几处骨折,被送往泰国当地医院治疗。经认定,事故由旅游车驾驶员负全部责任。

2009年,焦女士在南京先后花了几万元继续治疗。

事后,焦女士找旅行社索赔时,遇上了麻烦,原来事情还牵扯到另一家旅行社,“我们参加的是江苏省中山国际旅行社有限公司(下称‘中山国旅’)的团,但出发时,实际上是南京康辉旅行社(下称‘南京康辉’)组的团,当时我们都不知道被倒团的事情”。

几次协商不成,焦女士把中山国旅和南京康辉一起告了,索赔52万元。

法院审理认为,中山国旅在合同签订后,擅自将焦女士等人转让给南京康辉,南京康辉在组织旅行过程中,因车辆意外事故致焦女士受伤。中山国旅对焦女士构成侵权,须承担侵权责任,而南京康辉须承担连带赔偿责任。

昨天,鼓楼法院对此案作出一审宣判:中山国旅、南京康辉一次性连带赔偿焦女士22.7万元。

主审本案的法官李子本说,旅游过程中发生伤害,在协商赔偿不成的情况下,多数游客会选择提出违约之诉索赔。但在这起案件中,焦女士选择了侵权之诉。

两个有什么不同?违约之诉通常不将精神损害纳入赔偿范围之内,而侵权之诉可以主张精神损害赔偿。焦女士在这起案子中得到了3万元精神损害赔偿,如果她选择违约之诉,就不会得到这笔赔偿。

快报记者 田雪亭  
通讯员 李自庆 缪海燕

## 女性痔疮切忌掉以轻心!

近期,南京肛泰中医院女性痔疮患者数量急剧上升,据该院专家介绍:秋季是痔疮高发季节,女性朋友尤其需要注意,一旦出现便血、便秘、肛门瘙痒等症状,应立即前往专业医院进行检查。

**肛门部位属精细 细心呵护很必要**

专家还提醒女性患者,肛门属于人体极其精细部位,柔弱、敏感,需要精心呵护,一旦处理不当,则会患上便秘、便血,引发内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病,加重便血、便秘,导致贫血、皮肤色素沉着、妇科炎症……

**为什么女性更容易患痔疮?**

南京肛泰中医院女子专家指出:大便秘结是痔疮等肛肠疾病最大的

祸根,痔疮进一步发展,又会加重患者的便秘症状。女性子宫在盆腔内挤压直肠,增大了直肠的弯曲度,大便通过比男性慢,因而容易产生便秘,同时女性肛门前方是阴道,附近肌肉比较薄弱,排便力量比较差,也会导致便秘。

**科学诊断很重要 对症治疗要牢记**

韩国 Dr.camscope 电子肛肠成像检查镜是目前国际、国内先进的肛肠检查系统,在检查过程中可同时清晰地观察到放大数十倍的病灶部位,帮助患者了解病情选择治疗方案,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,避免误诊、误治,从而为临床治疗提供可靠依据。

## 有车族要当心前列腺炎

日前,南京建国男科医院公布了一项最新的临床数据报告:以往出租车司机是前列腺炎的高发人群,我们说这是他们的职业病,可随着生活水平的提高,很多有私家车的男人们也与前列腺炎“结缘”了。这是个系列的反应:这与他们开车时久坐,不透气,局部血液循环不好,使代谢产物堆积,前列腺液排出不畅有关,易引起前列腺的慢性充血,导致前列腺炎。这就是我们所说的无菌性前列腺炎。

南京建国男科医院前列腺炎疾病诊疗中心郑世广主任介绍:很多到医院就诊的无菌性前列腺炎患者都是慢性的,可能与本人没有引起足够的

重视有关,而慢性无菌性前列腺炎一旦合并其他的病原菌感染,症状就会变得复杂,不易治愈。部分患者由于不能坚持规范系统的治疗,感觉症状减轻就随便停药,这样会使疾病反复发作;也有一些患者由于不能认识到此病的特点,而急于求成,时间一长,还会引起神经衰弱、失眠头痛、过分敏感、精神萎靡等现象。

因此专家建议开车族:要注意适当运动,多喝水,开车时经常变换姿势,加强锻炼,增强体质。另外还要提醒男性朋友:一旦出现尿频、尿急、尿道不适等症要及时到专业男科医院规范治疗,争取在急性期一次性治愈。

## 孕育天地

特约专家:南京 454 医院不孕不育专家

**吕春英 主任医师**  
市医学会妇产科专业委员会  
南京 454 医院专家,临床工作近 30 年,主治不孕不育、先兆流产、习惯性流产,擅长治疗输卵管阻塞、无排卵、黄体功能不全等所致不孕症,治疗特点:男女同治,中西医结合,药物、物理治疗相结合。

电话:025-84545559

网址:www.454fck.com

参与互动:“南京市女性健康慈善援助基地”  
免费为读者提供价值 218 元的女性健康体检卡(每期限 10 张,请提前致电咨询)。

## 不孕不育系列专题(三) 双方“正常”难好孕 警惕免疫性不孕

**【病例】**今年 34 岁的王小姐结婚 5 年未孕,想到老公是家里的独子,肩负着传宗接代、开枝散叶的任务,王小姐背负着巨大的压力到处求医,夫妇俩跑上海、去北京,听说哪家医院好就到哪家医院求医,花掉的 10 多万元都打了水漂,一次偶然的机会,夫妇俩在南京 454 医院就诊时被确诊为免疫性不孕。

**【分析】**免疫性不孕是指因免疫性因素而导致的不孕,约占不孕症患者中的 10-30%,其中包含抗精子抗体,抗子宫内膜抗体,抗卵子抗体等。临床上最多见的则为“抗精子抗体”产生所导致的免疫性不孕,也就是女性体内产生了一种能对抗男性精子的“抗精子抗体”,它能使精子失去活力,无法穿透卵子而导致不孕。

**【治疗】**治疗免疫性不孕,临床上多采用身心全面调控的诊治策略,一方面患者接受药物治疗,使抗精子抗体转阴,另一方面采用心理疏导法缓解患者精神压力,以帮助其下丘脑-卵巢-子宫性腺轴功能的更好发挥。此外,患者还学会自我调整,如生活、饮食规律等,待身体调整到良好状态,就可择期受孕。